

- 1 育達19 閃耀恆久 慶祝建校十九週年校慶
- 2 因為有您 育達19 閃耀恆久
- 3 育達科大 逆勢成長 全國第一
- 4 2018上海FHC國際烹飪藝術賽 育達科大勇奪1金5銀4銅

392期 每月1日出刊

線上版 馬上看



育達時報 校慶特刊

YU DA TIMES- The Official Newspaper of Yu Da University of Science and Technology
校址：361苗栗縣造橋鄉談文村學府路168號 電話：(037) 651188

創辦人：王廣亞 / 董事長：王育文 / 發行人：黃榮鵬 / 社長：龍清勇 / 副社長：陳進喜 / 主編：劉德慶 / 出版者：育達科技大學 / 網址：www.ydu.edu.tw / 投稿信箱：times@ydu.edu.tw

慶祝建校十九週年校慶

育達 閃耀恆久

【本報訊】育達科技大學12月1日(星期六)慶祝建校19週年校慶，並以「育達19、閃耀恆久」為主題，陸續舉辦校園藝人選拔、第11屆育達青年遴選、校友

回娘家、愛心義賣活動、藝文成果展、創辦人文物展、校慶大隊接力及校慶嘉年華等一系列特色活動，熱鬧祝賀育達科大生日快樂！

上午在國際會議廳所舉辦的校慶慶祝大會，安排廣秀幼兒園學生、新南向的印尼及越南學生表演外，配合校慶系列活動，完成了第11屆育達青年遴選、教學及研究績優人員、績優行政人員及教職員服務獎的遴選，在會中頒獎表揚。

校慶當天下午的嘉年華活動在活動中心辦理，一開始由各學系展現精心設計裝扮的造型，以

五花八門、爭奇鬥艷方式遊行進場；接著為精彩萬分的系啦啦隊競賽及校隊表演，呼應了「育達19、閃耀恆久」校慶主題；另外從十月中旬起陸續辦理的運動競賽與團康競賽遊戲，由積分決選出班級競賽總錦標等獎項，也安排在閉幕式頒獎。

除了動態活動之外，各系也廣邀畢業校友「回娘家」來分享母校喜悅，並與師

長、學弟妹交流互動；廣亞藝術中心規劃了創辦人收藏木雕展、大藍田水墨研究協會107年秋季展等展覽，讓校慶系列活動充滿許多驚喜，讓與會貴賓、校友們留下深刻印象，以最誠摯的心意，一齊祝賀育達科大「育達19」生日快樂！



▲已故王創辦人廣亞博士(左)與王育文董事長合影。

王董事長育文勉勵育達同仁 穩步成長 永續發展

大家早安！今天是育達科技大學創校19週年校慶，非常感謝各位長官及貴賓蒞臨參加慶祝活動，為本校增添無限光彩，本人謹代表全體教職員工生表達衷心的謝忱。

感恩創辦人 彰顯師生優異表現

校慶是個感恩的時刻，首先感謝本校產學合作夥伴企業，聚鼎休閒事業公司捐資協助實習旅館的建置，創造本校實習場所的新亮點。而為了感謝全體教職員工生一年來為育達的努力與付出，我們也在由此一隆重場合頒發招生、教學、研究、服務以及育達青年等獎項給予表現優異的老師、行政同仁及同學，藉此彰顯獲獎同仁的榮耀，也藉此表達學校由衷的感激。回顧19年來育達的發展，最需感恩的就是創辦人；沒有創辦人建立育達科大這個平台，我們今天就不可能齊聚一堂，歡度校慶；沒有創辦人的艱辛與操勞，就沒有今天共存共榮的育達大家庭。藉著這個莊嚴的場合，我要向大家再度承諾，育達科大將秉持創辦人的辦學理念永續發展，成為一所真正優質的科技大學，藉以回報創辦人的殷殷期望。

績效穩步成長 提升辦學口碑

育達科技大學自1999年建校以來，迄今已19年。19年的戮力耕耘，成就了19年的桃李芬芳，畢業校友已達3萬多人，正在各行各業發揮所長，這是我們的最大成就，也是我們的最大資產。建校

19年的育達，在全體師生的共同打拼下，辦學績效穩步成長，辦學口碑逐步提升。一份由uniRank公佈的2018台灣大學校院排行榜中，本校在144所名列大學中排行第64名，排名雖屬中段，但超越了多所國立大學及辦學比本校悠久的私立大學，顯見本校辦學成效已獲得國內外的普遍肯定。我們會在此一基礎之上，力爭上游爭取更好的排名表現。此一辦學口碑也反映在實際的招生成效。本校106學年度的新生整體註冊率達到78.49%，比上學年度成長19%，成長幅度居全國各大專校院之冠。這是我們全校教職員工生努力的成果，也是育達科大19歲生日最好的賀禮。

幼老照顧全齡服務 善盡大學社會責任

近年來台灣高等教育面臨鉅大的挑戰，面對此一發展危機，學校的轉型勢在必行。我們正嘗試運用本校豐富的校內資源、優良的師資團隊、先進的教學設備，提供社會大眾多元的學習管道。在此方針引領下，我們在今年8月成立了附屬廣秀森林幼兒園，同時亦經營新北市政府委託營運管理之三多非營利幼兒園，苗栗縣政府委託營運管理之苗栗縣後龍非營利幼兒園，未來規劃成立中小學，期能將學前教育、中小學義務教育及高等教育進行垂直性連結。在此同時，我們也成立了全國第一個由大學所規劃設置之C級巷弄長照據點，提供在地長輩

便利性的照顧服務，讓學校服務的對象從幼兒到青年，進而延伸到長輩，讓各年齡層均能獲得合適的教育與照顧服務。以上種種努力與嘗試，都是為了學校的永續發展。因此，面對不斷變動的未來，我們必須不斷尋求新的因應之道，尋求新的突破，尋求新的發展，這是全體育達人的共同使命。

育達翻轉 重返榮耀 黃榮鵬校長勉勵教職員工生攜手再創高峰



▲育達科大校長黃榮鵬博士。

親愛的育達同仁們，同學們，在座校友貴賓們大家好。

過去的一年，大家共同努力下，我們育達師生創造許多佳績；包括：時尚造型設計系徐鈺婷同學，參加日本東京「第68回日本藝術祭國際競賽」，榮獲社會組長髮包頭冠軍及最高榮譽的「古董獎盃」，讓金盃68年來，第3度被抱回台灣，為國爭光。時尚系林佳怡同學參加「2018世界

華人華裔小姐決賽」榮獲華裔小姐及最佳造型獎。

另外餐旅系蔡健銘、吳雨涵與徐欣鴻同學參加「2018農食料理創意競賽」榮獲勇奪冠軍。餐旅系高彥綺、劉辰豪、周霆育、劉彥評同學參加「第二十屆FHC中國國際烹調藝術比賽」榮獲1金2銀3銅等佳績，展現「廚藝達人」實力。

在老師方面資圖長蔡彥欣教授也於德國紐倫堡國際發明展，榮獲、1金、2銅及一個特別獎(台灣唯一獲獎)的佳績。餐旅系黃家洋老師及王申長老師率領學生參加「第二十屆FHC中國國際烹調藝術比賽」榮獲佳績外，黃家洋老師也榮獲一銀一銅及王申長老師榮獲雙銀牌，讓全校師生深感榮耀。師生屢屢在國際競賽榮獲大獎，受到家長及同學肯定與認同，特別是今年本校新生註冊率，成長高達19%，全國私校名列前茅。

今天是育達科大第19週年校慶，在董事長的支持與鼓勵下，跟大家一起努力，育達科大也已站穩第一步。但仍有許多工作與挑戰仍需全校師生再加把勁，跟上，再堅持一下，大步跟上。多做一些已做的，仍然做不夠好；做好的，別人卻不知道，持續深化育達科大的品牌故事。更重要的是，搶先一步，創造別校未做的事。

最後，希望透過各位教職員工生的雙手，戮力於下一階段的任務-「盤整、永續與創新」。今天校慶的日子，我們也一起見證育達科大已從此時刻起「翻轉」。育達科大也必將從19年前的造橋興起，而也會因我們的努力，重返榮耀，如同今年校慶主題育達19閃耀恆久。同仁們，同學們，各位校友與貴賓們，育達科大就在我們面前，育達科大就在我們心中，育達科大的璀璨與成功，永遠有您們的參與，謝謝大家。



十九週年校慶 系列活動

時間	活動內容	活動地點
11月22日	第十一屆育達青年遴選	國際會議廳
11月12日至11月28日	藝文成果展	廣亞現代迴廊
11月 5日至12月28日	文物展	廣亞現代迴廊
11月27日至11月29日	愛心義賣	綜合大樓中庭
11月29日	校園藝人選拔賽	活動中心
12月1日	校友回娘家活動	各系規劃場地

校慶慶祝大會程序表

時間	活動內容	活動地點
09:00-09:25	進場	國際會議廳
09:25-09:40	開幕表演	
09:40-09:42	介紹貴賓	
09:42-09:57	致詞	
09:57-10:20	頒獎	
10:20-10:30	高中職表演	
10:30-10:40	簽約儀式	
10:40-10:50	禮讚 歡慶祝福	
10:50-11:00	時光翦影	
11:00-	禮成	

校友回娘家流程表

時間	活動內容	活動地點
11:00-13:00	校(系)友回娘家活動	各系規劃場地

校慶大隊接力流程表

時間	活動內容	活動地點
11:30-12:30	大隊接力	運動場

校慶嘉年華暨系際啦啦隊

時間	活動內容	活動地點
13:00-13:20	集合就位	活動中心
13:20-13:30	董事長、貴賓、校長及一級主管進場	
13:30-13:35	校長致詞	
13:35-14:30	校慶嘉年華競賽	
14:30-14:40	啦啦隊競賽場佈	
14:40-14:45	董事長致詞	
14:45-15:45	系啦啦隊競賽	
15:45-15:50	校級啦啦隊表演	
15:50-15:55	裁判講評	
15:55-16:00	頒獎 / 閉幕	

育達閃耀恆久 因為有您

教學績優獎

健康照顧社會工作系 講師

江禹嫻

績優行政人員

人事室主任

戴美華

會計室主任

張月華

合作國際中心主任
國際處國際與兩岸

陳娟玫

多媒體與遊戲設計系 助理教授

許俊杰

秘書室編審

顏秀玲

會計室專員

張秀珍



研究績優獎

物聯網工程與應用 學士學位課程教授

蔡彥欣

健康照顧社會工作系 助理教授

劉淑惠

休閒運動管理系副教授

陳淑貞

資訊管理系教授

藍天雄

教職員服務獎

單位	姓名	職稱	年資
通識教育中心	吳文雄	專案約聘副教授	15
資訊管理系	陳建民	助理教授	15
資訊管理系	張宏淵	助理教授	15
資訊管理系	黃兆武	講師	15
行銷與流通管理系	黃振誼	副教授	15
多媒體與遊戲設計系	盛介中	助理教授	15
應用英語系	張玉萍	助理教授	15
應用英語系	曾淑穎	講師	15
應用日語系	王曉青	助理教授	15
應用日語系	北見吉弘	助理教授	15
幼兒保育系	賴佳菁	助理教授	15
健康照顧社會工作系	王遠嘉	副教授	15
教務處	陳正雄	編審	15
學生事務處	郭祐全	組員	15
資訊圖書處	張素茹	組員	15
資訊圖書處	黃萬全	中心主任	15
餐旅經營系	賴冠伶	辦事員	15
時尚造型設計系	周心榆	辦事員	15
總務處	謝成玉	校工	15
多媒體與遊戲設計系	張世明	講師	10
幼兒保育系	鄭靜辰	副教授	10
健康照顧社會工作系	林義學	講師	5
餐旅經營系	陳慶麟	助理教授級專業技術人員	5
會計室	張月華	主任	5
學生事務處	姜學宜	約僱行政人員	5

校慶運動會競賽決賽成績表

揹著地球跑			同心協力		
系所	年級/班別	名次	系所	年級/班別	名次
資管	1C	1	資管	1C	1
資管	1B	2	資管	1B	2
餐旅	1C	3	行銷	1C	3
行銷	1B	4	行銷	1B	4
餐旅	1B	5	餐旅	1C	5
行銷	1C	6	餐旅	1B	6
			應日	1A	7
			休運	1A	8

第11屆 育達青年當選名單

1 幼保系4A
林婉蘋
座右銘：盛年不重來，一日難再晨。及時當勉勵，歲月不待人。

2 應英系4A
張元甲
座右銘：永遠不要低估你改變自我的能力！

3 時尚系4A
林佳怡
座右銘：天下無難事，只怕有心人。

4 休運系4B
黃詩敏
座右銘：Tomorrow is another Day

5 社工系4A
徐宇紳
座右銘：努力不一定會成功，但不努力一定不會成功。

6 休管系3A
司巧霖
座右銘：這世界沒有絕對，相信自己，做就對了。

7 行銷系3A
陳冠憲
座右銘：不做不會怎樣，做了會很不一樣。

8 餐旅系3B
陳巧葵
座右銘：努力過的青春叫無憾，失敗的經驗叫成長。

9 餐旅系3B
魏怡婷
座右銘：天下皆知取之為取，而莫知與之為取。

10 多遊系4B
黃宇通
座右銘：如果甘於現狀，那就無法持續向前邁進。

育達19 閃耀恆久 第11屆育達青年遴選結果揭曉



▲ 與會師長與當選同學合影
【休管系李元顯報導】107學年第11屆育達青年遴選活動，11月22日於國際會議廳隆重登場，12位候選人站上決選舞台積極展現自己，經過激烈評選，最後共有10位同學脫穎而出，當選第11屆育達青年，由黃榮鵬校長與王榮祖副校長等9位評審分別為當選人別上綵帶，並獲邀出席校慶慶祝大會，再度公開表揚。

第11屆育達青年決選，共有11個系總計12位合格候選人參加，參賽期間每位候選人都積極練習，充份準備評審項目，在活動現場笑聲、掌聲不斷，候選人彼此也互相鼓勵，展現育達青年寬容的雅量及正面能量，正是謙恭有禮「育達人」相互學習標竿。學務處表示，育達青年選拔從報名前，到正式站上決選舞台的12位同學都是萬中之選，歷經各系自行推選優秀同學完成初選、薦報，再到評審委員謹慎、嚴格的書面資料審查後，嚴選各項標準合格的候選人才能進入決選，所以說「候選即當選」一點也不為過。

決選時，候選人都使出渾身解數來吸引評審的目光，除了台風、即席演講、臨場反應、加油團出席狀況、服裝儀容、個人特色外，更是發揮才藝及真正自我內涵的展現。而一連串精彩表演，也為活動掀起一波波的高潮。黃榮鵬校長致詞時表示，育達青年選拔活動非常有意義，能去蕪存菁讓師生訂定追求好還要更好的目標，必須將追求完美的精神一直傳承與延續下去，成為本校的特色與傳統，為學校選拔出

更多優秀人才。
當選今年育達青年的同學計有幼保系林婉蘋、應英系張元甲、時尚系林佳怡、休運系黃詩敏、社工系徐宇紳、休管系司巧霖、行銷系陳冠憲、餐旅系陳巧葵、餐旅系魏怡婷及多遊系的黃宇通等10位同學。



▲ 黃榮鵬校長公布最後當選的10位育達青年



育達科技大學

逆勢成長 全國第一

107學年度新生註冊成長率 全國第一 學生赴海外交流比例 全國第一



◆ 餐旅系黃家洋老師及王申長老師率餐旅系同學贏得「第二十屆FHC中國國際烹調藝術比賽」一金、四銅、五銀的佳績



◆ 徐欣鴻(左2)與吳雨涵(右2)贏得2018「第12屆菩提金廚獎」



◆ 時尚系徐鈺婷同學參加68回日本「藝術祭國際競賽」，為國內隊伍唯一榮獲冠軍，迎回古董獎盃



◆ 休管系林怡汝獲得「第九屆世界盃武術散打比賽」女子60公斤組第三名



◆ 育達科技大學附設「廣秀森林幼兒園」揭牌儀式貴賓與師生合照



◆ 時尚系林佳怡同學榮獲2018世界華人華裔小姐決賽 華裔小姐

份學費
另有**新生入學獎學金**

張證照
輔導考取**專業證照**強化實務

項專業
培養**畢業即就業**專業能力

培育達人 就在育達

科技創新學院—智慧多媒體，打造新商務模式

資訊管理系 分機5521

商業智慧科技化，管理資訊大數據

創意生活：物聯網智慧家庭應用
商品與生活企劃
創意休閒應用
數位內容與美學設計
電子商務與網頁設計



行動智慧：行動裝置檢修、
行動科技應用、
多媒體通訊應用、
雲端商務設計



多媒體與遊戲設計系 分機5519

玩轉多媒新世界，遊戲人生夢實現

1. 設計能力：動態素描、漫畫與數位繪畫、網頁與互動介面設計
2. 影視能力：影視特效、3D角色、娛樂產業、自媒體與社群行銷
3. 互動遊戲：遊戲程式設計、多人連線遊戲設計、互動與生活應用



行銷與流通管理系 分機5551

虛實整合行銷雲，智慧物流全球通

特色：行銷企劃、電子商務、智慧商店、智慧物流、虛實整合
國際交流：新加坡與日本海外實習、新南向產學合作國際專班、
中國福建商學院專班、日本名古屋產業大學交換學習



物聯網工程與應用學士學位學程 分機5531

智慧科技新時代，物物串聯新生活

1. 機器人創意應用
2. 無人機應用與實務
3. 車聯網實務
4. 雲端智慧服務
5. 大數據分析與應用



人文社會學院—與老幼同樂，培育專業邁國際

應用日語系 分機5321

多元、專業、國際化

1. 高階日語專業人才
2. 日語導遊領隊人才
3. 經貿科技日語人才



健康照顧社會工作系 分機5341

社工樂活趣，世代福社夯

社會工作專業核心課程、長期照顧課程、身心療育課程
日本、中國、香港、澳門專業研習與東南亞國際志工服務



幼兒保育系 分機5561

教保托育全實習，培育優質教保員

教保產學合作+幼托證照培訓=就業一把罩
培訓教保員、保母單一級技術士、故事說演達人
幼兒運動遊戲指導員、基本救命術等達人



達人跨領域學分學程

為提升同學就業競爭力，整合了院系專業課程，
本校推動達人跨領域學分學程，培養跨領域專長。



▲咖啡達人



▲網紅空拍達人



▲老幼照顧達人

觀光餐旅學院—運動與休閒，生活處處是美學

休閒事業管理系 分機5571

休管·玩得瘋

觀光旅遊：
華語/外語領隊&導遊
旅遊服務人員
航空地勤人員
高鐵、捷運人員
導覽解說員



休閒遊憩：

1. 冒險活動—探索教育引導員、戶外活動指導
2. 咖啡美學—咖啡烘焙、咖啡手沖、咖啡經營
3. 健康養生—C(丙)級武術教練/裁判、養生經絡按摩人員

餐旅經營系 分機5601

餐旅美學邁國際，實作培訓創佳績

1. 中西餐技術
2. 烘焙技術
3. 飲料調製
4. 旅館管理
5. 經營管理



休閒運動管理系 分機5581

讓你的運動是休閒，讓你的休閒有運動

「教學→證照→實習→就業」一條鞭教學輔導系統
運動經濟，健康商機
跨領域開設高齡運動保健學程
畢業生投入職場，月薪平均50000元以上



時尚造型設計系 分機5351

以時代潮流為風尚，化千絲萬縷於衣裳

1. 金工專業教室
2. 皮件工藝教室
3. 多功能設計教室
4. 彩妝專業教室
5. 服裝設計教室
6. 整體造型教室
7. 芳療護膚教室
8. 美髮沙龍學生實習商店
9. 美容、美髮選手培訓教室



2018上海FHC國際烹飪藝術賽 育達科大勇奪1金5銀4銅

【本報訊】台灣之光！育達科技大學餐旅經營系參加「第20屆FHC中國國際烹飪藝術比賽」，在中國上海與來自澳洲、馬來西亞、韓國、印尼及中國大陸等8個國家，參賽選手1203名，共同角逐廚藝大賽，勇奪1金5銀4銅佳績，讓世界看見台灣美食的精髓。

「FHC中國國際烹飪藝術比賽」為中國大陸唯一獲得世界廚師協會（WACS）認證的國際級比賽，此次參賽選手1203名，來自各國餐飲業的大廚、技專校院與職校的廚藝教師及廚藝系科學生，因此競爭格外激烈。育達科大餐旅經營系由2位老師帶領5位同學，組隊前往參加，為讓比賽經驗得以傳承，今年也讓大一新生報名參加，大一周霆育同學以牛肉料理及義大利麵，獲得雙銅牌佳績，顯示了育達科大新學員

備雄厚的料理實力與創意。

比賽結果，曾獲得金廚與金帽獎的黃家洋老師，在中西海鮮料理及雞肉料理，分別獲得銀牌與銅牌的佳績。另外王申長老師以牛肉料理和義大利麵，獲雙銀牌，二位老師堪稱是整場比賽，表現最亮眼的。學生部分高彥錡在「鱈魚」項目，以最高分數，獲得銀牌。劉辰豪以「蘿勒法式羊排」獲銀牌。周霆育以牛肉料理及義大利麵，獲雙銅牌。劉彥評以羊肉及鱈魚料理分別獲金牌與銀銅牌。勇奪了1金5銀4銅，在國際廚藝賽事讓世界看到台灣，學校餐旅系的專業實力不容小覷。

高彥錡同學從小對料理就很有興趣，高中就讀中興商工餐飲科，學習了烹飪的技能，畢業後，就近選讀育達科大。在師長鼓勵下，參加這次的比賽，三個

月前就開始準備了，花了好多心力，加上要一邊打工一邊練習，每天一大早起床去市場買菜，到學校練習到晚上十二點才離開。從構思菜色，菜色雛型，到最後改良後的成品，還使用了秘密武器江西柑橘，獨具匠心，充滿創意，拿到了這次比賽鱈魚項目最高分的殊榮，展現了實力。

這次獲得金牌的劉彥評同學表示，這次參加比賽可以說相當的辛苦，從每次的練習和準備都花費大量的時間和心力，不斷的練習與老師的指導修正。這次羊肉比賽，採用熟成羊肉醃製香料油，搭配香腸，醬汁的熬製也是濃縮了大量的骨頭和蔬果，以色香味的完美結合，不僅吸引了全場的目光，也徹底征服的評審的味蕾，得到最高的分數。

黃榮鵬校長對於2位老師及5位學生，為校增光的傑出表現感到



▲育達科技大學餐旅經營系參加「第20屆FHC中國國際烹飪藝術比賽」獲獎師生與黃榮鵬校長合照。

欣慰，期勉再接再厲，也希望育達科大師生積極參與國際性專業競賽，爭取佳績，不但為我國在

國際上爭光，展現學校培育「廚藝達人」的實力與創意，並再次擦亮了台灣美食王國的招牌。

育達科大「2018 中德產官學學術交流論壇」 產官學共同行銷台灣觀光



▲育達科大「2018 中德產官學學術交流論壇」苗栗副縣長鄧桂菊代表縣長致詞。

【本報訊】育達科技大學配合政府推動「浪漫台三線」計畫，推廣台三線沿線古道之自然景觀、人文史蹟、產業發展及觀光資源；於日前舉辦「2018 中德產官學學術交流論壇」，由德國下薩克森邦建設廳前廳長Mr. Bitter 所率領的17人訪問團出席參加。同時也邀請苗栗縣鄧桂菊副縣長、文化觀光局林彥甫局長、商業總會張淑芬前理事長、劉富明副理事長、文觀協會鄭兆傑理事長、旅館公會陳嘉琪理事、工業會吳肇瑩常務監事、學校游陳鳳嬌董事及德安電線電纜公司游忠德總經理等各界領袖菁英，共同研討台德雙方城鄉經濟轉型與觀光發展，讓德國貴賓深入瞭解台灣城

鄉發展的特色，建立雙方長期合作關係。

育達科大王育文董事長致詞表示，學術交流論壇活動中，學校特別安排所有貴賓，品嚐由餐旅系師生與產學合作廠商樂樂飯店，共同製作之在地客家特色美食。同時也邀請苗栗縣副縣長、文化觀光局長及各界領袖菁英與本校師長齊聚一堂，進行產官學的交流。這是台德民間難得的一場盛會，特別感謝僑委會楊櫻鳳與陳黎黎委員及本校游陳鳳嬌董事、行銷系李義祥主任與陳建勝講座教授，促成本次的活動，將苗栗之美行銷到全台與世界各地，吸引更多人到苗栗旅遊與居住，共創美好的未來。

鄧桂菊副縣長指出，苗栗縣已經同時擁有「雙慢城」及「Rail Bike」兩大全臺唯一的優勢，對於未來的觀光行銷目標相當明確。未來要同時一覽「慢城」及「Rail Bike」的風采，不需要搭四、五個小時的飛機到鄰近國

家，只需要來苗栗，還能細細品嚐道地的客家美食佳餚。苗栗已經準備好了，歡迎大家一起來苗栗，一起體驗苗栗「慢」魅力。

會中由德國下薩克森邦建設廳Diepholz 市經濟促進局長Bernd Öhlmann 簡報，介紹該城市發展歷史及光觀資源。隨後文化觀光局林彥甫局長簡報苗栗豐富自然景觀和深厚文化，不僅於2016年榮獲義大利「國際慢城」認證，還保留了歷史悠久的舊山線百年鐵道，「慢城」及「Rail Bike」的風采，帶來全新的視覺饗宴，承載著許多遊客心中的美好回憶。

在全球化的背景下，非官方外交如果能突破各項困難，積極進行各項的合作及交流，將能發揮很大的效應。藉由這次參訪，讓德國友人瞭解台灣科技研發、管理服務、及多元文化保存等各層面的努力與成就，進而推動台德技術合作、文化合作、學校合作、促進觀光等交流，從而建立民間外交的活絡模式，補強官方外交的不足之處，進而達到相輔相成之目的。



▲育達科大「2018 中德產官學學術交流論壇」參與貴賓合照。



▲育達科大「2018 中德產官學學術交流論壇」王育文董事長與德國貴賓合照。

中丹國際體育交流 育達科大學生展熱情



▲中丹國際體育交流歡迎會後大合照。

【本報訊】巡迴全球80國、吸引超過200萬名觀眾欣賞的丹麥國家體操表演隊（National Danish Performance Team, NDPT），11月13日進駐育達科技大學，並安排於11月16日在苗栗巨蛋體育館演出，演出前與學校師生進行體育交流，學生展現熱情與活力，傳達健康和積極的生活態度。

1994年起，丹麥國家體操表演隊每年嚴格挑選28名丹麥青年體操選手，嚴格訓練後赴世界各地巡迴表演，目前橫跨數十個國家，欣賞過表演的觀眾超過200萬人。丹麥國家體操表演隊結合現代韻律體操、舞蹈、啦啦隊、藝術跳躍、空中翻滾、肢體律動與特技等，配上色彩繽紛的表演服裝以及燈光音樂的效果，展現出體操的力與美。

11月15日交流活動，首先由育達科大競技啦啦隊的交流表演，之後丹麥選手33人展開融合體操、芭蕾舞、現代舞蹈的藝術演出，讓師生享受一場汗水體力與韻律美感的藝術課程，大呼過癮精彩。互動課程由28名表演團成員親自與休閒運動管理系師生互動交流，包括基礎的暖身、柔軟、韻律、舞蹈等動作，透過學

習與互動，領略體操的力與美，提昇學校師生的體操技巧與水準。

育達科大黃榮鵬校長感謝有此難得的課程經驗，目睹國際水準的體操表演，師生共同開拓學習視野，讓學子有機會可以向世界第一流的體操選手拜師學藝，傳達健康和積極的生活態度。



▲丹麥體操隊選手與育達科大廣秀森林幼兒園學童熱情打招呼。



▲丹麥體操隊選手學習啦啦隊競技動作。

國際花絮

福建同學創意料理體驗

福建商學院來台的短期研修生，為了想體驗手作台灣美食，11月15日於烘焙教室辦理「一瓜多用」料理活動，並由餐旅系林品翰同學指導大陸同學製作南瓜餅乾，各個收穫滿滿。



關島觀光局董事會拜會

關島觀光局董事會主席密爾頓（Milton Morinaga）一行人，11月15日蒞校拜會黃榮鵬校長，雙方對未來學生海外實習、產學交流作深入的討論。



馬尼拉經濟文化辦事處處長蒞校

馬尼拉經濟文化辦事處處長吳天來處長，11月12日蒞校參訪，由本校陳建民國際長全程接待，並安排吳處長與菲律賓的47位同學座談，了解生活適應、學習等問題，並一一回應解答。



菲律賓大學師生參訪

菲律賓大學旅館管理系師生39人，11月5日上午蒞育達科技大學參訪，校長黃榮鵬博士親自接待，校方除了安排「台灣觀光產業簡介」外，也安排咖啡美學、探索教育體驗，以及實習旅館觀摩等行程，最後，菲律賓同學也帶來一段傳統舞蹈，以表示對校方精心規劃的感謝。



國郵資 苗栗新聞 育達科 二、繼往開來 四、專業第一 倉村米 藝 俊 藝 倉 大 育 自 力 更 生 亦 發 展